

## Solicitação Esclarecimento Pregão Eletrônico nº11/2021

Thiago Falcão de Almeida <thiago.falcao@sencinet.com>

Qui, 18/03/2021 14:02

Para: Comissão Permanente de Licitação <licitacao@mpam.mp.br>

Ilmo Sr Pregoeiro.

A Sencinet Brasil Serviços de Telecomunicações Ltda, CNPJ 33.179.565/0001-37, tem grande interesse em obter maiores informações sobre o edital Pregão supra referenciado e por esse motivo apresenta os questionamentos abaixo.

### Esclarecimento 01

Por link dedicado de dados entre o Teleporto da Operadora (HUB) e a Sede da PGJ-AM o referido circuito deverá ser dedicado ou poderá ser provido por meio de uma VPN/IPSec usando um acesso a internet nas duas localidades.

### Esclarecimento 02

Em referência ao item 4.10 que explicita que “A rede de comunicação deverá ainda suportar a realização de até 2 (duas) chamadas simultâneas de voz G.729 entre as estações remotas e a Sede”, entendemos que a rede deverá suportar QoS para priorizar o tráfego de voz sendo a disponibilização do equipamento ATA de responsabilidade da Contratante. Caso não seja este o entendimento correto, solicitamos maiores informações quanto as interfaces que deverão ser fornecidas.

### Esclarecimento 03

O item 5.3.4 explicita que o circuito de dados dedicado deverá dispor de pelo menos 70% da soma das capacidade efetivas. Por capacidade efetiva entende-se Capacidade Mínima Garantida (2Mbps) ou da Capacidade Máxima (4Mbps) de cada acesso.

Atte



**Thiago Falcão**

Sales Account Manager

+ 55 61 99358.7395 | + 55 61 2196.7920

[sencinet.com](http://sencinet.com)